

## Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Jitka Kurfürstová
Téma práce	Podpora výzkumu a inovace v podnicích
Cíl práce	Cílem práce je analyzovat financování výzkumu a podporu inovačních aktivit s akcentem na podnikatelský sektor v ČR, porovnat vývoj v ČR se zeměmi EU, identifikovat hlavní odvětví realizující výzkum v ČR a vyhodnotit efektivnost alokovaných prostředků.
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Ivana Kraftová, CSc.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	x			

### Připomínky a otázky k obhajobě:

- V práci srovnáváte „odkud a kam“ plynou prostředky na výzkum podle sektorů (str. 39 a 40, resp. příloha F a G), jakou pozici v mezinárodním srovnání zaujímá podnikatelský sektor ČR z hlediska relace mezi užitými a alokovanými prostředky?
- Z grafu na str. 92 plyne, že do skupiny odvětví, v němž figurují veřejné vysoké školy, plyne pouze necelých 10 % veřejných zdrojů na výzkum a vývoj. Naopak do soukromého sektoru plyne většina veřejných prostředků. Jaké ekonomické důsledky může tato relace vyvolávat?

**Práce je —není doporučena k obhajobě** (nehodící se škrtněte)

**Navržený klasifikační stupeň:**

**výborně minus**

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí diplomové práce:**

Jméno, tituly: doc. Ing. Ivana Kraftová, CSc.

Podpis:

V Pardubicích dne: 10. 5. 2011